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•	 “From the very first phone call with FCA I felt it was an organisation I 
wanted to be part of .”

•	 “I have been with FCA nearly 21 years and I’m very happy.” 

•	 “We always feel supported by FCA.” 

•	 “FCA support group is key, I liked the buddy system as I definitely 
learned more from other longer term foster carers and developed my 
own foster support network.” 

•	 “I love fostering and seeing my child live his best life.” 
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